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Protokoll årsstämma Råcksta å vattenråd 
17 mars 2024 
Strängnäs kommunhus, Nygatan 10, Strängnäs 
 
Mötet öppnades av ordförande Vilhelm Jegerhjelm 
 

1. Val av ordförande och sekreterare vid stämman. 
Mötet utsåg Vilhelm Jegerhjelm till ordförande och Beatrice Lindius till 
sekreterare.  

 
2. Val av två personer att jämte ordförande justera stämmans protokoll 

samt tillika vara rösträknare. 
Mötet utsåg Emma Denbaum och Christina Sjöberg att justera stämmans 
protokoll tillika vara rösträknare.  

 
3. Fastställande av röstlängd vid stämman. 

Årsmötet fastställde röstlängden, bifogas.  
 

4. Fråga om stämman blivit utlyst i behörig ordning. 
Mötet ansåg att stämman blivit utlyst i behörig ordning 
 

5. Fastställande av föredragningslista. 
Mötet fastställde föredragningslistan 
 

6. Föredragning av styrelsens förvaltnings- och årsberättelser. 
Emma Denbaum presenterade föreningens årsberättelse och Patrick 
Sjöberg föredrog föreningens räkenskaper.  

 
7. Föredragning av revisorernas berättelse. 

Beatrice Lindius föredrog revisorsberättelse för 2023.  
 

8. Fastställande av vattenrådets resultat- och balansräkning och 
disposition av årets resultat. 
Mötet fastställde föreningens resultat- och balansräkning samt disposition 
av årets resultat.  

 
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser. 

Mötet ger styrelsen ansvarsfrihet för år 2023.  
 

10. Behandling av inkomna motioner, propositioner och skrivelser. 
Det har inte inkommit motioner, propositioner eller skrivelser till 
årsmötet.  
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11. Fastställande av eventuella arvoden och reseersättningar. 
Det har inte inkommit anspråk på arvoden eller reseersättningar till 
årsmötet.  

 
12. Fastställande av arbetsplan för tiden fram till nästkommande 

föreningsstämma och, vid behov, långtidsprogram.  
Beatrice Lindius presenterade arbetsplanen för 2024. Mötet fastställde 
arbetsplanen.  

 
13. Val av antal ledamöter. 

Mötet godkände valberedningens förslag om 11 ledamöter med önskan om 
att punkten till nästa årsmöte förtydligas med att det gäller både ordinarie 
och ersättare 
 

14. Val av ordförande för ett år. 
Mötet godkände valberedningens förslag att välja Vilhelm Jegerhjelm till 
ordförande.  
 

15. Val av kassör 
Mötet utsåg Patrick Sjöberg till kassör.  
 

16. Val av ordinarie ledamöter och ersättare. 
Mötet godkände valberedningens förslag på ordinarie medlemmar och 
ersättare med följande justeringar; Fredrik Sandelin representerar 
föreningen Eklången och Träskaten och Patrick Sjöberg deltar som 
privatperson. Eskilstuna kommun har nu utsett en representant till 
styrelsen, Bengt Strandberg läggs därför till som namn. Anna Erlandsson 
avsäger sig sin roll som representant för Naturskyddsföreningen som 
återkommer med namn på ny representant inom kort.  

 
17. Val av revisorer och ersättare för dessa för ett år. 

Mötet godkände valberedningens förslag.  
 

18. Val av valberedning, jämte en sammankallande. 
Godkännes 

 
Björn Hallberg lämnar mötet.  
 

19. Fastställande av medlemsavgifter för nästkommande år. 
Mötet beslutar om bibehållen avgift för nästkommande år.  

 
20. Fastställande av budget för nästkommande år. 

Patrick Sjöberg presenterade förslag till budget för nästkommande år, 
mötet godkände förslaget.  
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21. Övriga ärenden 
Styrelsen och arbetsgruppen får med sig att det är viktigt att använda 
handlingsplanen som utgångspunkt i de projekt man arbetar med.  

 
Mötet avslutas.  
 
 
 
 
Vilhelm Jegerhjelm 

Ordförande 
 
 
Beatrice Lindius 
Sekreterare  
 

 
Christina Sjöberg 

Justerare 
 
 
Emma Denbaum 
Justerare 
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